

撫鱗集

海生館秘境整修活化中

珊瑚礁魚類的外形多變、色彩繽紛，特別受到人們的喜愛。除了在海生館展缸中，未來您也有機會以不一樣的角度來親近牠們！

其實海生館後場的「水族實驗中心」平時就蓄養了許多珊瑚礁魚類及各式海洋生物，是海生館的秘境之一。為了與外界分享更多的海洋教育資源，海生館近期在教育部「跨域加值計畫」的資助下，正在更新活化原有設施，將蓄養海洋生物的戶外水泥池修整美化，並增建延伸至養殖池中心的參觀步道及解說平台，讓來訪遊客有更舒適安全的環境，在專業導覽員的帶領解說下



▲戶外池改建前之外觀



▲改建後的戶外池將具有舒適安全的參觀步道與平台

來認識珊瑚礁魚類等海洋生物。這項工程將於今年（2017）年底前完工，預計明年三月起即可開放受理預約參訪。更重要的是，此處是本館珊瑚礁魚類的"種魚"培育中心，正在進行各式海洋生物繁養殖研究，歡迎您一起來關心支持。

（文／何秋謹）

「李國鼎科技發展基金會」率團來館參訪

本次參訪為趙進東院士所率領專家學者一行12人，透過「李國鼎科技發展基金會」安排來臺，共參訪中央研究院、義守大學、國立海洋生物博物館（海生館）及清華大學等研究單位，屬學術性交流參訪。由於趙院士為現任「中國科學院水生生物研究所」之所長，所執掌水生生物研究領域及科普展示與本館多有重疊，因此於9月27日來訪時，特由展示組規劃行程並安排本館研究人員暨獸醫師參與座談及陪同參訪，以增進雙方了解並建立未來可能的交流基礎。



▲參訪團與本館研究人員於鯨魚廣場前合影 (2017.09.27)

（文／彭紹恩）